



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.10.2013

№ 509

Про затвердження статутів
початкових спеціалізованих
мистецьких навчальних закладів
Оболонського району м. Києва

Відповідно до Законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про культуру”, „Про позашкільну освіту”, Положення про позашкільний навчальний заклад, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 06.05.2001 № 433 (зі змінами і доповненнями), рішення Київської міської ради від 15.03.2012 № 209/7546 „Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти”, рішення Київської міської ради від 22.05.2013 № 351/9408 „Про питання діяльності дитячих позашкільних мистецьких закладів та інших установ і закладів культури міста Києва”, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 „Про питання організації управління районами в місті Києві”, з метою приведення статутів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів Оболонського району м. Києва у відповідність до законодавства України:

1. Затвердити статuti початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів Оболонського району м. Києва, а саме :

Статут Дитячої школи мистецтв № 5 Оболонського району м. Києва, що додається ;

Статут Дитячої музичної школи № 36 Оболонського району м. Києва, що додається;

Статут Дитячої музичної школи № 37 Оболонського району м. Києва, що додається;

Статут Дитячої музичної школи № 39 Оболонського району м. Києва, що додається;

Статут Дитячої музичної школи № 40 Оболонського району м. Києва, що додається;

Статут Дитячої художньої школи № 3 Оболонського району м. Києва, що додається.

2. Управлінню культури, туризму та охорони культурної спадщини Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи щодо забезпечення виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Керівнику апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації К.В.Яловому забезпечити висвітлення змісту цього розпорядження у засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації С.В. Блохова.

Голова

В. АНТОНОВ